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знание?
Зададен въпрос=Въпрос с отговор

от Манифест на законодателя

Цял живот, търсете, трупайте и прилагайте знания!

Мозъкът се нуждае от упражнения, за да продължи да функционира.Най-добрите 
упражнения са търсенето, придобиването, прилагането на знания и тяхната приемственост. 
1 Бог иска всеки човек да търси, придобива, прилага, предава знания от зачеването до 
кремацията.Приемствеността на знанието е безсмъртието на всеки вид.

Търсене на знаниязапочва с безплатно образование(Учете и преподавайте).Следва 
стажантско обучение.При необходимост последвано от допълнително образование. 
Цялото образование е публично. Край на частното образование!

Правителството на провинцията предоставя „Безплатно образование“ от неродени до 
възрастни хора.Неправителственото образование не се поддържа, затворено.
образование(безплатно, публично)се предоставя от провинция и графство.

SmeC'Медицински образователен комплекс в Шиър.
PHeC'Областен болничен учебен комплекс“.

PDEc'Център за спешни случаи на провинциалната отбрана“.
CE'Служба за спешна помощ на общността"

Образованието е сътрудничество между родители, педагози и медици. Тя включва 
безплатно образование, безплатно здравеопазване и чиракуване.Без домашно! Не, 
неправителствено образование! Не, университети!

Чиракуване, когато има свободно място, насърчавано от трудов стаж, стаж.
Допълнително обучение след квалификация.Когато има свободно място, 
повишено от трудов стаж, стаж....

1улНаучете, когато разберете, започнете да преподавате.В безплатното 
образование бързо учещите учат бавно учещите.По време на работа опитният 
работник обучава новодошлите. У дома баба и дядо учат деца, внуци. 
Родителите учат децата.

Търсенето на знания означава да задавате въпроси.Придобиването на знания означава получаване 
на отговори. Прилагането на знания означава да използвате отговори, за да имате идеи и след това 
да предприемете действия.Приемствеността означава предаване на цялото натрупано знание на 
следващото поколение.
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какда попитам ?
1улформулира се въпрос(важно, за да получите полезен отговор)

2ndкого да питам'Търсененякой с правилната квалификация(може да се 
наложи да попитате повече от 1 човек)

3rdблагодаря на човека, който отговори(добри социални умения)

4th'Печалба'приемлив отговор(може да няма приемлив отговор) 5th

Писане или аудио, визуален запис на отговор(с) 6th'Приложи'това, което'

уча'(отговор)

7thИзползвайте новите си знания, за'преподавамдруги(Непрекъснатост на знанията)

Каквода попитам ?
Всичко(интелигентен, търсещ и придобиващ знания)

Когада попитам ?
Сега(интелигентен, добри социални умения)

Защода попитам ?
Възниква необходимост от задаване на въпроси(любопитство, трябва да знам, разговор)

Идеиса началото на Бъдещето.
Идеите ни позволяват да бъдем в крак с еволюционните 
промени.Идеите са най-креативната, продуктивна от всички 
дейности, свързани с интелектуалната собственост.Идеите се 
запазват чрез приемственост на знанието.

Не позволявайте идеите да бъдат забравени 
или изгубени. Напиши ги.

Съхранявайте, сортирайте, архивирайте и ги разглеждайте отново!

Всеки ден много идеи се обмислят и бързо се забравят или губят.
Причината да не са запазени, записани или записани.Най-добрите са 
загубени!

Паметта е ненадеждна, когато става дума за запазване и подхранване на нови 
идеи.Носете тетрадка(плановик)или рекордер с вас. Когато една идея се развие, 
запазете я.Записвайте идеите си всяка седмица!
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Плагиатствайте, за да надграждате и развивате нови идеи.Защо да пренаписвате нещо, което 
е добре написано. По-скоро го използвайте! Разширете го.Еволюцията напредва, като 
надгражда съществуващото и след това създава ново. Направи същото.Идеята е към своя 
край. Спасявайте всичко, което може да се рециклира, за да развиете нови идеи! Прегледайте 
идеите си.Докато преглеждате идеите си(на всеки 4 седмици).Някои няма да имат стойност. Не 
си струва да се хващате за тях. Изхвърлете ги. Някои идеи изглеждат полезни сега или на по-
късна дата. Запазете тези, архивирайте ги: „Аактивно“ или „По-късно“.След преглед, подаване, 
вземете файла „Активен“.

Изберете идея!Сега накарайте тази идея да се развие. Помисли за това.Свържете идеята 
със сродни идеи.Подкрепете идеята си с проучване, опитайте се да намерите нещо 
подобно или съвместимо с тази идея. Проучете интернет, архиви, библиотеки... 
използвайте въпросници. Проучете всички ъгли и възможности.

Смятате, че вашата идея е готова за прилагане.Направи го. Опитайте се да получите обратна връзка, за 

да може идеята да бъде прецизирана.Тази идея е активна, изберете следващата,....

Идеи за доказване на бъдещето чрез приемственост на знанията.Осигурете 
непрекъснатост на знанията, като поддържате файловете си с идеи 
актуализирани.Освен това във вашето „Завещание“ споменете къде могат 
да бъдат намерени.

Приемственост на знанието
Приемствеността на знанията прави знанията на индивида(интелектуална собственост)
безсмъртен.Всеки индивид от 14-годишна възраст води записи за своя житейски опит(както 
положително, така и обезпокоително).Улавяне, запазване и поддържане на наследството 
на семейството в областта на интелектуалната собственост.

Знанието на човек се споделя със семейството(родители, баби и дядовци), 
общност.Споделянето е устно, аудио(разказвач), видео(показва се), 
засенчване(ръце).

Организациите улавят, съхраняват и използват повторно своите служители, „I.P“.Общностите 
използват интелектуалната собственост на своите граждани за доброто на всички. 
Провинциалното правителство съхранява архиви.

Когато служител напусне огромни количества IP не представлява риск.За да се противодейства 
на този мозъчен дъжд, е изключително важно интелектуалната собственост на служителя да 
бъде запазена. От съществено значение е да се уловят, запазят тези знания, преди служителят 
да напусне.Заснемането означава аудио(разказвач), видео(показва се), засенчване(работете 
заедно)!

Забележка !Цялата интелектуална собственост е на Shire(общност)притежаван!Няма 
авторско право, няма патент!Предявяването на авторски права е кражба от графството!
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Трябва да :
Търсете знания:питайте, бъдете приключения, бъдете любопитни, слушайте, наблюдавайте, 

изследвайте, четете, гледайте,..

Получава знания:разбирам, експериментирам, разбирам, уча, повтарям, 
теоретизирам, плагиатствам, разбирам,..

Приложете знанията:съветвам, правя, ръководя, инструктирам, ментор, показвам, 

преподавам Запазете знанията:разказване на истории, показване, ръце,..

Изисквайте безплатно държавно образованиеот люлката до кремацията.
Твое Е1 Богдадено право!Недържавното образование е закрито.

Интелектуална собственосте собственост на общността(графство)!Претенцията 
за авторски права, патент за печалба е кражба от общността,Г-ЦАR6.

Universe Custodian Guardians не поддържат университети. Кажете не на 
корумпирания, елитарен университет.Попечител настойник започнете като 
чирак. След професионален опит прави допълнително обучение. Повишете се 
по старшинство.Повече трудов опит, повече по-нататъшно обучение, повече 
повишение от..

Празнувайте

06.1.7. Ден на образованието(NAtm)
на събиране близо до вас!
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